
                     Zápis z jednání Zastupitelstva obce Otice č. 4  
                                              ze dne 13.9.2023 
 
 
 
Den konání:  13.9.2023 
Hodina: 18.00 – 18.20 
Přerušení: - 
Omluveni: Roman Janáček, Jan Weiss, Jan Potepa, Jana Jašková 
Jednání řídil: starosta Vladimír Tancík 
Zapisovatel jednání: Jana Pavlíčková 
Skrutátor jednání: Jana Šmídová 
 
 

1. Zahájení. 
 
Starosta obce Otice Mgr. Vladimír Tancík v úvodu zahájil 4. zasedání Zastupitelstva obce Otice (dále 
také ZOO) tím, že přivítal všechny přítomné a dále konstatoval, že se jedná o řádné zasedání ZOO 
svolané dne 30.8.2023 ve smyslu § 92 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích a v souladu s §3 a §4 
jednacího řádu. Uvedl, že Zápis z 3. zasedání Zastupitelstva obce Otice ze dne 12.6.2023 byl ověřen 
a podepsán ověřovateli zápisu Radkem Sukeníkem a Davidem Gajdošem. Nebyly shledány 
nedostatky a byla potvrzena platnost zápisu. Prohlásil, že podle prezenční listiny je přítomných 11 
členů Zastupitelstva obce Otice, a proto dle § 92 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích je ZOO 
usnášení schopné. Dále starosta obce ve smyslu § 95 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích určil 
zapisovatelem Janu Pavlíčkovou, skrutátorem Janu Šmídovou a ověřovateli zápisu Radka Sukeníka 
a Lukáše Potepu.  
 
 

2. Volba návrhové komise pro zpracování textu usnesení k jednotlivým 
bodům jednání. 

 
Starosta navrhnul členy návrhové komise a nikdo nevznesl námitku či doplnění.  
Volba členů návrhové komise: - předseda Ing. Zdeněk Kostřica 
 - členka Dagmar Šteyerová 
 - člen  Bc. Josef Pácha 
Usnesení k bodu 2/4; 
Zastupitelstvo obce schvaluje návrhovou komisi ve složení:  
Ing. Zdeněk Kostřica – předseda, 
Dagmar Šteyerová – členka, 
Bc. Josef Pácha – – člen.  
 
Hlasování: 
PRO PROTI ZDRŽEL SE Usnesení schváleno 

Ano / Ne 
11 0 0 Ano 

 
 
 
 
 
 



3. Návrh programu jednání Zastupitelstva obce Otice. 
 

1. Zahájení. 
2. Volba návrhové komise pro vypracování usnesení. 
3. Schválení programu jednání. 
4. Zpráva o plnění usnesení Zastupitelstva obce Otice od posledního jednání.  
5. Smlouva evid.č.: OúO/Skup/43/2023. 
6. Zápis z činnosti Kontrolního výboru Zastupitelstva obce Otice ze dne 4.9.2023. 
7. Informace o činnosti orgánů obce. 
8. Diskuse.  
9.      Závěr.  

 

Starosta vyzval přítomné zastupitele k případnému návrhu na doplnění programu ve smyslu § 6 
odst. 3 Jednacího řádu ZOO. Nikdo se nepřihlásil. Práva využil starosta za sebe a Ing. Kostřicu, kdy 
navrhuje zařadit dva body.  
„Ocenění zastupitelstva obce“ jako bod číslo 7, Převod platného Územního plánu obce Otice a 

Změny č.1 Územního plánu obce Otice do standardizovaného formátu“ jako bod č.8. Ostatní body 
posunout o jedno pořadí vzestupně. Dotázal se, zda je nějaký protinávrh. Není. 

 
Usnesení k bodu 3/4; 
Zastupitelstvo obce schvaluje program svého jednání tak, jak byl zveřejněn na pozvánce zastupitelům 
a informaci pro občany obce na úřední desce s tím, že  
se zařazují body s názvy: 

a) „Ocenění zastupitelstva obce“ jako bod číslo 7, 
b) „Převod platného Územního plánu obce Otice a Změny č.1 Územního plánu obce Otice do 

standardizovaného formátu“ jako bod č.8 

 a ostatní body se posouvají o jedno číslo vzestupně. 

 
Hlasování: 
PRO PROTI ZDRŽEL SE Usnesení schváleno 

Ano / Ne 
11 0 0 Ano 

 
 
 

4. Zpráva o plnění Usnesení Zastupitelstva obce Otice od posledního jednání. 
 

Starosta otevřel rozpravu k tomuto bodu.  
Rozprava k tomuto bodu: do rozpravy se nikdo nepřihlásil. 
Starosta ukončil rozpravu a požádal o přečtení návrhu k usnesení.   
 
Usnesení k bodu 4/4; 
Zastupitelstvo obce Otice bere na vědomí Zprávu o plnění Usnesení zastupitelstva obce Otice od 
posledního jednání dne 12. 6. 2023.  
 
Hlasování: 

PRO PROTI ZDRŽEL SE Usnesení schváleno 

Ano / Ne 

11 0 0 Ano 

 



 5. Smlouva evid.č.: OúO/Skup/43/2023. 
 
Starosta pro občany uvedl, že se jedná o prodej pozemku určený pro řešení obchvatu Opavy a Otic.  
 
Starosta otevřel rozpravu k tomuto bodu.  
Rozprava k tomuto bodu: do rozpravy se nikdo nepřihlásil. 
Starosta ukončil rozpravu a požádal o přečtení návrhu k usnesení.   
 
Usnesení k bodu 5/4; 
Zastupitelstvo obce Otice schvaluje smlouvu evid.č.: OúO/Skup/43/2023 uzavíranou mezi obcí Otice, 
zastoupenou Mgr. Vladimírem Tancíkem, starostou a Ředitelstvím silnic a dálnic ČR, státní 
příspěvková organizace, zastoupená na základě plné moci ze dne 22.5.2023 společností 
Dopravoprojekt Ostrava a.s., zastoupenou Ing. Markétou Myškovou, vedoucí střediska inženýrské 
činnosti na základě Pověření ze dne 22.5.2023 
 
Hlasování: 

PRO PROTI ZDRŽEL SE Usnesení schváleno 

Ano / Ne 

11 0 0 Ano 

 
 

 6.  Zápis z činnosti Kontrolního výboru Zastupitelstva obce Otice ze dne  
  4.9.2023. 
 

Starosta uvedl, že zápis zastupitelé dostali. 
 
Starosta otevřel rozpravu k tomuto bodu.  
Rozprava k tomuto bodu: do rozpravy se nikdo nepřihlásil. 
Starosta ukončil rozpravu a požádal o přečtení návrhu k usnesení.   
 
Usnesení k bodu 6/4; 
Zastupitelstvo obce Otice bere na vědomí Zápis z činnosti Kontrolního výboru Zastupitelstva obce Otice 
ze dne 4.9.2023 
 
Hlasování: 

PRO PROTI ZDRŽEL SE Usnesení schváleno 

Ano / Ne 

11 0 0 Ano 

 
 
      7.   Ocenění zastupitelstva obce 
 
Starosta uvedl, že dal na stůl dva návrhy na ocenění. Bod šel až na stůl z důvodu, aby nebylo měsíc 
dopředu známo, kdo ocenění dostane a doufá, že i tak zůstane po jednání zastupitelstva.  

 
Starosta otevřel rozpravu k tomuto bodu.  
Rozprava k tomuto bodu: do rozpravy se nikdo nepřihlásil. 
Starosta ukončil rozpravu a požádal o přečtení návrhu k usnesení.   

 
 



Usnesení k bodu 7/4; 
Zastupitelstvo obce Otice v souladu s OZV č. 2/2016 článek 6 schvaluje: 

a) udělení Děkovného listu zastupitelstva obce obci Bělotín v Olomouckém kraji, 

b) udělení Čestného uznání zastupitelstva obce slečně Kláře Hymlárové. 

Hlasování: 

PRO PROTI ZDRŽEL SE Usnesení schváleno 

Ano / Ne 

11 0 0 Ano 

 
 

 8.   Převod platného Územního plánu obce Otice a Změny č.1 Územního     
plánu obce Otice do standardizovaného formátu 
 

Starosta se dotázal zastupitelů, zda si stihli předložený materiál přečíst, zda je jim vše jasné. 

Starosta předal slovo předkládajícímu Ing. Kostřicovi.  
           Ing. Kostřica uvedl, že Územní plány v ČR pravděpodobně neměly jednotný styl, formát, a proto 

Ministerstvo pro místní rozvoj přišlo s novým standardem územních plánů, které jsou závazné pro 
všechny změny ÚP od 1.1.2023. Změna č. 1 Otic se začala projednávat ještě před tímto datem, tudíž 
nebyla nutnost zpracovat v tomto novém standardu. MMR však pro urychlení změn a překlopení do 
standardu vyhlásil dotaci pokrývající 100% nákladů a pro naší obec je nejzazší datum o podání 
žádosti o dotaci do 31.10.2023. Cena je odhadována na cca 150.000 Kč. 

 Pokud by v budoucnosti následovala např. Změna č. 2, musela by obec standardizaci provést, avšak 
už bez dotace. Na doporučení zpracovatele ÚP vedení obce navrhuje, aby bylo využito toto období a 
celý platný ÚP i aktuálně projednávaná Změna č. 1 byly zpracovány, již dle zásad standardizace v 
souladu s platným stavebním zákonem. Změna bude znamenat jistý posun v dokončení změny č. 1. 
Navrhujeme, aby obec sjednala dodatek k SoD se společností Urbanistické středisko Ostrava s.r.o. , 
který by zahrnoval i náklady na překlopení. 
Navrhujeme, aby starosta a rada zprocesovali tento dodatek a dále podali žádost o dotaci. 
Starosta poděkoval předkládajícímu.  
D. Gajdoš sdělil, že tedy vzniknou vícenáklady, tedy těch 150 000 Kč.  Ing. Kostřica sdělil, že když se 
požádá o dotaci, bude to šul nul. Vyřízení bude jen trvat třeba o dva měsíce déle. 
Bc. Pácha vznesl dotaz, zda změna souvisí se slučování pozemků jednoho majitele. Starosta uvedl, 
že se bavíme o dvou věcech. Jedna věc je, že měníme formát, aby to bylo v celé zemi stejné a druhá 
věc, že neměníme zadání. Jednou se toto zadání schválilo a nebude se měnit. 
Dnes Rada obce Otice schválí dodatek ke smlouvě o dílo se společností Urbanistické středisko 
Ostrava s.r.o., protože se změnily zákony a vyhlášky 501, 500 z roku 2006 a stavební zákon, zákon o 
územním plánování 183/2006. Termín dodání se sice protáhne, protože je potřeba více času na 
realizaci zadání, ale v budoucnosti to pro nás znamená, že nám nebude sděleno, že máme vše 
uděláno podle starých předpisů a máme začít od znovu. Znovu starosta uvedl, že se mění formát, ne 
zadání.  Starosta Bc. Páchovi, odpověděl na jeho dotaz, že nesouvisí. I. Pristašová se dotázala, zda 
dotační titul, byl již vypsán a je schválený. Ing. Kostřica odpověděl, že je hotový a k 31.102023 se 
musí podat. Starosta uvedl, že to, co se teď řeší, je pro něho informace z rána a pro Ing. Kostřicu 
z včerejšího večera, takže se to narychlo předložilo do dnešního jednání.   

 
Starosta ukončil rozpravu a požádal o přečtení návrhu k usnesení.   

 
 
 
 
 



Usnesení k bodu 8/4; 
Zastupitelstvo obce Otice: 

a) schvaluje provedení a překlopení stávajícího Územního plánu obce Otice a Změny   č. 1 

Územního plánu obce Otice tak, aby byly oba dokumenty provedeny v aktualizované podobě a 

požadovaném standardu dle aktuálně platného stavebního zákona, 

b) pověřuje radu a starostu obce podáním žádosti o dotaci u MMR na uvedenou standardizaci, a 

pověřuje radu a starostu komplexní administrací žádosti až do proplacení dotace i s využitím 

třetích osob, 

c) pověřuje radu obce a starostu sjednáním dodatku k smlouvě o dílo se společností Urbanistické 

středisko Ostrava, s.r.o se zapracováním požadavku standardizace. 

Hlasování: 

PRO PROTI ZDRŽEL SE Usnesení schváleno 

Ano / Ne 

11 0 0 Ano 

 
  
9. Informace o činnosti orgánů obce. 
 

Starosta uvedl, že zastupitelé dostali zevrubnou zprávu o jeho činnosti. Rád by doplnil, že jsem se 
jako obec staly obcí s místem v předsednictvu komory obcí svazu měst a obcí a po 13 letech práce 
v legislativní komisi máme hlasovací právo ne jako komise, ale jako člen v předsednictvu komory.  
 
Starosta otevřel rozpravu k tomuto bodu.  
Rozprava k tomuto bodu: do rozpravy se nikdo nepřihlásil. 
Starosta ukončil rozpravu a požádal o přečtení návrhu k usnesení.   
 
Usnesení k bodu 9/4; 
Zastupitelstvo obce Otice bere na vědomí informace o činnosti orgánů obce. 
 
Hlasování: 
PRO PROTI ZDRŽEL SE Usnesení schváleno 

Ano / Ne 

11 0 0 Ano 

 
 
 

10.  Diskuse.  
 

Starosta otevřel rozpravu k tomuto bodu.  
Rozprava k tomuto bodu: do rozpravy se nikdo nepřihlásil. 
Starosta ukončil rozpravu a požádal o přečtení návrhu k usnesení.   
 
 
    9.   Závěr 
 

Starosta obce Mgr. V. Tancík ukončil jednání zastupitelstva obce, popřál hezké babí léto a přítomné 
pozval na Zelné slavnosti, které se budou konat v sobotu 16. září roku 2023. Popřál pěkný večer.  

 
 



 
 

 

Podpisy ověřovatelů zápisu a starosty obce: 
 

 

 

Dne: 20.9.2023 _________________________ 

 Radek Sukeník 
  zastupitel  
 

 

 

Dne: 20.9.2023  _________________________ 

 Lukáš Potepa  
                                                                                                                      zastupitel  
 

 

 

Dne: 20.9.2023    ________________________ 

       Mgr. Vladimír Tancík  
       starosta  
 


